
Тест  5  класс  Морфемика  с
ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  5  класса  по  теме:
«Морфемика»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что такое морфема?

А) Гласная под ударением

Б) Безударная гласная

+ В) Значимая часть слова

Г) Основа слова

2. Что морфемой не является?

А) Приставка

Б) Корень

В) Окончание

+ Г) Слог

3. По какому принципу различаются морфемы?

А) В зависимости от количества букв

Б) В зависимости от количества звуков

+ В) В зависимости от их места в слове

Г) В зависимости от того, на какой слог падает ударение

4.  В  самых  простых  случаях  слово  состоит  только  из  одной
морфемы. Какой?
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А) Приставки

+ Б) Корня

В) Суффикса

Г) Окончания

5. В чем заключается морфемный разбор слова?

+  А)  Нужно  выделить  в  слове  приставку,  корень,  суффикс  и
окончание

Б) Нужно записать транскрипцию слова

В) Нужно поставить правильно ударение и разделить на слоги

Г) Нужно посчитать количество звуков и букв

6. Что нужно сделать в первую очередь при морфемном анализе
слова?

+ А) Выделить окончание

Б) Выделить корень

В) Поставить ударение

Г) Подчеркнуть гласные звуки

7. Какая морфема в слове главная?

А) Приставка

+ Б) Корень

В) Суффикс

Г) Окончание

8. При помощи какой морфемы изменяется форма слова?

А) Приставка



Б) Корень

В) Суффикс

+ Г) Окончание

9. У какого слова не может быть окончания?

А) У среднего рода

Б) У заимствованного

В) У устаревшего

+ Г) У неизменяемого

тест 10. Какое второе название окончания?

А) Инфинитив

+ Б) Флексия

В) Интерфакс

Г) Постфикс

11. Что не может изменить окончание слова?

А) Род

Б) Число

В) Падеж

+ Г) Часть речи

12. Каким может быть окончание?

А) Простым

Б) Сложным

В) Пустым



+ Г) Нулевым

13. Какая морфема не входит в основу слова?

А) Приставка

Б) Корень

В) Суффикс

+ Г) Окончание

14. Если основа образовалась от другого слова и состоит не
только из корня, но и из других морфем, то она называется:

А) Сложной

+ Б) Производной

В) Совершенной

Г) Возвратной

15. Сложной называется основа, в которой:

А) Много букв

Б) Более двух слогов

+ В) Два или более корней

Г) Есть не только корень, но и другие морфемы

16. Какую морфему нельзя отнести к словообразовательным?

А) Приставку

Б) Корень

В) Суффикс

+ Г) Окончание

17. В какой части слова находится суффикс?



А) Перед корнем

Б) В корне

+ В) После корня

Г) После окончания

18. Как можно назвать приставку по-другому?

+ А) Префикс

Б) Постфикс

В) Флексия

Г) Инфинитив

19.  Укажите  вариант  ответа,  где  при  помощи  суффикса
образовалось  новое  слово:

А) Сильнейший

Б) Умнее

+ В) Бельчонок

Г) Привокзальный

тест-20. Выберите слово, в котором два суффикса:

А) Бодрость

Б) Колеблемый

+ В) Старинный

Г) Стеклянный


